



酒托遇上房托,爱来了还“托”吗

假装“白富美”，实则是酒托

我平时也有正经工作，因为有一份正经工作，能让你当托当得很自然，别人不会怀疑。我的工作证是某企业行政主管，而我在穿着打扮上又很舍得花钱，也贷款买了一辆二十万的车，所以，我扮起“白富美”来很容易；而且，我扮的不是什么矜持害羞的女人，而是很豪爽的，让男人感觉很容易得到的女人。但事实上，我只是给他们这种错觉而已。

我在手机里下载了一个软件，用了自己很漂亮的照片作头像，方圆几公里都有男人加我。而我平时就是和他们聊聊天，先混熟，然后，用一句万能的话，一定能把他们约出来：“来喝酒啊，全是美女！”这句话百试百中，网上认识的男人，没有哪个看我发了这句话是不出来的。

接下来，我会找一两个同事跟我一起，先吃饭，然后就去酒吧玩。一到酒吧，最低消费就是三百，再喝点酒，点一点吃的，就是大几百上千。男人点酒比点菜大方，因为他们都有目的啊，希望把女人喝醉了达到自己的目的，所以，只要女人说“喝喝喝”，他们就会毫不吝啬地点酒。

但当酒托三个月，我是不会让别人占便宜的，因为我酒量好，而且酒吧的老板也会帮助我们。而我这个“白富美”的形象，也很有用。有些男人看到我有钱，就会想着不止占便宜，最好还能骗我爱上他，这样对我就舍得付出感情和钱了。所以，他们对我都不会太激进，多半还是听我的话。然而，遇上李光后，我也被他坑了……

我带他去酒吧，他带我去看房

李光比我大5岁，32岁了。第一次见面，我让他去喝酒，他居然不去。我们就在我当托的地方吃了饭。那顿饭我们两人吃了四百多，不算贵也不便宜。后来我说去酒吧坐坐，他说不想去那么吵的地方，不如就找个地方喝茶聊聊天。于是我们就在吃饭的餐馆喝茶。

我猜他应该是已婚，怕去了酒吧回家被妻子发现，所以我不想跟他纠缠，想找借口离开，而他一直让我没机会开口。先是说我漂亮有气质，还主动问我的包包是不是要多少钱。我感叹他居然猜得出女人用品的价格，对他有点好奇了。然后他又谈他自己，谈得最多的是理财，什么三年内成为拥有三套房的房东，不过有两套是贷款。他说那些事，真的有干货。比如，他只花两成首付买了一套不限购不限贷的公寓，然后租出去，房租差不多可以抵贷款，一个月自己只出两三百块钱。

“房租还可以涨价，过不了两年，房租就和贷款一样的了，我就不出贷款了。也就是说，我用了不到十万元，就能拥有一套公寓。”李光说，俨然一副投资有道的样子。他还劝我，女生也要多买房置业，不能完全依靠男人。

我假装不在意他说的，但回家一想，他说的还真有几分道理。后来他主动约我，说给我推荐好楼盘。我说“你是卖房的吧”，他说：“不是，我就是觉得我们投缘，我自己也买在那里的。”我想了下，确实想去看看房子，因为我一直也想买，只是不想买房后就过节衣缩食的生活。但我也不能这样答应他，就说了个条件：“看完房去喝酒吗？喝酒我就去，不喝酒我就不去。”他笑着回我：“你对喝酒有执念啊！那就去喝吧，不过我酒量不好。”

那天房子倒是看了，卖房的人一见他就叫“李哥”，还夸他有眼光。我听了一番介绍，觉得还不错，而且买了就马上和酒店签约，完全不会断租，但我没有决定马上买。

可喝酒的时候，他还真的酒量不好！点倒是点了蛮多酒，可他喝了几杯就醉了，昏了。要说昏也不是全昏，拉着我要我送他回家。

我只好打车

倾诉 / 黄小雅 整理 / 刘艳

当你以为只有明星、节目、电影等需要靠托儿来提升人气时，托儿却已经广泛深入到了我们的生活中，没准你身边就有托儿的存在。酒托饭托我们是听过的，但房托呢？今天的倾诉故事，就是酒托遇上了房托，到底谁能托得过谁呢？就在两个托切磋较量时，爱情悄悄降临，最后两人都都不托了，要过坦坦荡荡的生活。

送他回家。他住在一个还不错的小区，他的房子不大，就是一室一厅，但装修得很好，看得出是一个人住，因为家里挺乱的。他到家就昏睡了，我便给他清理了房子。不是我想当好女人，而是觉得这种清理，可能会让我有意外发现，也有借口翻他的卧室。

可我忙了半个小时，真的没发现什么，反正是没发现他是有钱人的任何证据，然后我就走了。谁知第二天，他给我发微信居然很有感情，说什么“从来没有哪个女人对我如此温柔，还会默默地帮我把家整理好，就像田螺姑娘一样”。没想到我一个不明不白的举动，却触动了她内心柔软的地方……

不托了，坦荡过日子

后来我不知道该怎么和李光保持联系，因为我感觉我们之间有点异样的东西。我也不想再拉他酒吧喝酒。

李光约我几次后，我便说，不如去看房子吧，我也想买个公寓，我现在租的50平米小公寓一个月就要一千七的租金；如果是买房子，用公积金贷款，房贷也差不多，还不如自己买一个。

约好日子后，李光带我去看房。那天我停好车后，他突然握住我的手，说：“对不起，我之前以为你是‘白富美’。”我疑惑，这还用以为吗？我就是扮演的‘白富美’。

他又说：“其实我介绍一个客人来看房，只要登记了，我就有提成，签约成功了，我的提成更高。所以，你懂的。”我说：“我不懂，你讲明白一点。”其实我懂了，因为我们的工作差不多，但我希望他亲口说。他把手机拿出来给我看，上面一长条以“客户”开头的名字。

“这些都是我带过来看房的。”李光说，买房作最后决定的，一般是女人，所以为了吸引女顾客，他恶补暖男知识，以此来打动女人。但现在他说：“我发现你不仅人美，心也美，又努力上进，我很欣赏你。你要考虑清楚，如果你是用所有积蓄买房，我不建议这样做，会拉低你现在的生活水平。”

我笑了笑，说：“其实我跟你一样，我也是托。在你之前，我……”他的手捂住我的嘴：“我猜得到，不过你也确实是行政主管，这说明你是努力的女人，挣钱方式多而已。”

看房变成了表白。现在，我还没有买房，因为，李光说希望将来我们一起买房，而且，我们也不再是托。仔细想想，当托的日子虽然不长，但也很辛苦，很言不由衷。我们俩决定，1+1要大于2，所以，我们俩要一起努力，过坦坦荡荡的生活。

■爱情小说

忘记一个人有多难

文 / 邹晓青

到底过多久能忘记一个人？苏沐不知道，他只知道后来喜欢过那么多女人，没有哪个人像她。

苏沐和女友分手了，这是他这个月交往的第二个女友。换女朋友的速度很频繁，像是陷入了恋爱饥渴症，丢弃上一段恋爱，必须要立刻投入一段新恋情，就是这样马不停蹄的恋爱。当被问及是不是真的喜欢对方时，他给出一个沉默的答案，或许是有感觉的，但肯定没有那么深的喜欢。

是什么使他变成这样的呢？大概是自打和沈夕分手后，经历过短暂的颓废，就开始积极交往女友，就像往日的情深都是装出来的。朋友们都认为他受刺激太大。无可否认，有这样的原因，可归根结底，还是前任对自己影响太大，以至于后来找女朋友的时候，都按照前女友的模式来找。要么眼神相似，要么笑起来有酒窝，再不然就是对方说话的时候，不经意的小动作里有她。

那时候苏沐每天像是过得很快乐的样子，拒绝去和沈夕一起去过的地方，连最爱的川菜馆自打他们分手后再也没踏足过。那种急需新的恋爱来弥补自己类似缺氧的空缺，没有经历过分手的我们不会懂。可这终究是饮鸩止渴，交往的现女友无论再怎么神似，也终究不是她。那些喜欢着苏沐正在和他交往的女孩，不是傻瓜，谁会继续爱一个心里有其他女人的男人，没有谁会大度到不去计较。

这些都是她们和苏沐分手的理由。后来，苏沐交往了一个女孩，这个女孩深爱着他，眼神里的爱意一点儿也不少，同时女孩细腻敏感的心思让她发现她喜欢的男孩心里有人，但她很聪明，选择了一个合适的时机戳破。

那是一个黄昏的午后，女孩提议到后面那条小巷子里走走。苏沐很诧异，因为她从来没走过那条路。后来，这个女孩在那里对他讲，谁的心里没有一首小情歌，可能后来我们兜兜转转弄丢了那个最初深爱的人，可你要知道，后来的路也很长啊，并不是每一个女孩都像她，但出去走走，或许你会发现，别人更适合你。

女孩语气清浅地陈述着，苏沐看着眼前笑靥如花的女孩，心想，也许是该放下了。

初恋固然美好，它承载着青春岁月里所有的激情，那一腔热血的付出和义无反顾的投入，但过去的终究成为了从前。过去的就让自己的心空出一小块角落，用来

来午夜梦回、心血来潮，用来当老了以后的一点谈资，可以对自己的小孙子们讲，曾经，我喜欢过一个很好的女孩。这就够了。



扫一扫 发表你的看法

如果你有情感、婚姻故事要倾诉或投稿，请联系我们。
电话：0731-82333620；QQ：915029624；邮箱：915029624@qq.com。